

永康日报



25°C ~ 29°C



掌上永康客户端

胡勇春在市委网络安全和信息化委员会第五次全体会议上强调 推动网信工作 在稳进提质、除险保安中发挥更大效能

八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 李梦楚 贾佳俊) 9月1日,市委网络安全和信息化委员会举行第五次全体会议。会议认真学习习近平总书记关于网络安全和信息化工作重要指示精神,传达学习中央、省委和金华市委有关会议精神,研究部署我市网信工作。市领导胡勇春、胡积合、王海涛、吴建表、喻文明、董国华、郑云涛、俞兰、李浩锋、蒋华蒙、胡文建出席会议。今年以来,市委网信委深学笃用习近平总书记关于网络强国的重要思想,严格落实网络意识形态工作责任制和网

络安全工作责任制,扎实做好网络安全和信息化各项工作,在重大活动中站好岗、守好责,为打造世界五金之都品质活力永康提供了强大的舆论支持和安全保障。

市委副书记、市长胡勇春充分肯定了市委网信委各项工作取得的成绩。他指出,今年是八八战略实施20周年,是杭州亚运会、亚残运会举办之年,做好网信工作意义重大。近期,省委、金华市委密集召开网信安全会议,体现了当前网信安全工作的政治性、重要性、必要性。全市上下要学深悟透习近平总书记关于网络强国的重要思想,深刻领悟习近平总书记对网络安全和信息化工作的重要指

示精神,认真落实省委、金华市委部署要求,推动网信工作在稳进提质、除险保安中发挥更大效能,为平安护航亚运、高质量建设世界五金之都品质活力永康提供安全有序的网络环境。

胡勇春强调,要增强管网治网的政治自觉,深刻把握忠诚是网信工作的灵魂,始终把网络意识形态工作作为一项极端重要的政治工作来抓,围绕中心、服务大局,宣扬主旋律、弘扬新风貌,守牢线上意识形态主阵地,全面壮大向上向善的线上主流舆论。要筑牢管网治网的安全屏障,深刻把握安全是网信工作的基石,提升管网治网统筹力,加强网信领域的数字化创新和应用,大力实施

网络生态 瞭望哨工程,全程护航八八战略实施20周年、杭州亚运会和亚残运会等重大活动,营造安靖清朗的网络空间。要提高管网治网的队伍素质,主动适应自媒体经济、网红经济的特点,充分调动利用各方资源力量,优化整合各类网络平台,形成大网信合力,同时持续强化实践锻炼和专业训练,持续推动网信干部政治建设、能力建设、作风建设,全力打造忠诚干净、反应灵敏、担当高效的永康网信铁军。

永康农商银行 贴心银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
永康人自己的银行 请您关注今日头条



公益集市进社区

日前,芝英镇慈善分会、社工站和爱心单位在芝英镇小镇会客厅联合开展了携手参与慈善 共创美好生活中华慈善日公益集市进社区活动。社工、慈善分会工作人员、志愿者们向群众宣传了慈善法相关内容,讲解了慈善项目,并为村民提供了理发、量血压、检测视力等免费服务。
融媒记者 杨成栋 通讯员 石宏金 摄



杭州亚运会
倒计时18天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
18 Days

第五次全国经济普查
THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
经济大普查
数说新时代
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室 宣

永康市环境质量周报
2023年8月28日-9月3日

日期	28	29	30	31	1	2	3
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	41	34	38	56	73	54	48
空气质量指数类别	优	优	优	良	良	良	优

金华市生态环境局永康分局

永康农商银行照亮学子求学路

本报讯(通讯员 应港) 有了这笔贷款,我可以继续上学了,谢谢你们。日前,舟山镇一名姓高的学子眼含热泪对永康农商银行的工作人员说。据了解,高同学今年完成了大专学业,并通过了专升本的入学考试。由于家庭经济状况不佳,高同学的学杂费没

有着落。永康农商银行舟山支行了解情况后,为他办理了生源地信用助学贷款。据悉,生源地信用助学贷款是针对符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的贷款,在学生入学前户籍所在地办理,用于支付学生在校期间所需的学费、住宿费和日常生活费等。

永康农商银行作为农村金融主力军,积极践行社会责任。截至目前,该行已累计发放生源地信用助学贷款33户、47.52万元。下一步,永康农商银行将不断优化金融服务,简化助学贷款流程,照亮更多困境学子的求学之路。

医护服务从机构向家庭延伸 家庭病床 让患者在家有医靠

串联群众善心与梦想 让善行在丽州大地上不断升腾 市慈善总会多举措打造 人人可慈善 人人皆慈善 格局

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市